

В рамках Месяца пожилого человека 25 октября текущего года был проведен ежегодный республиканский конкурс среди пожилых людей «Опытный пользователь компьютера – 2019». Организаторы конкурса: Министерство труда, социального развития и занятости населения РА совместно с АУ РА «Комплексный центр социального обслуживания населения».

С приветственным словом к участникам конкурса обратился первый заместитель министра труда, социального развития и занятости населения РА – А.И. Санаров, пожелав успехов и победы участникам конкурса. Помимо этого к конкурсантам и гостям обратилась представитель МВД, рассказала о некоторых возможностях портала госуслуг и пригласила всех на консультацию по portalу.

В конкурсе приняли участие 11 человек со всех муниципальных образований республики, победители районного этапа конкурса. В начале каждый из участников представил презентацию о себе «Визитную карточку». После, участники конкурса приступили к выполнению технических заданий.

В ходе выполнения заданий участники продемонстрировали базовые навыки работы в операционной системе Windows, а в частности в текстовом редакторе, в программе Power Point по созданию и редактированию презентаций и в поисковых системах сети Internet. Все работы оценивались Конкурсной комиссией по специально разработанным критериям.

По итогам конкурса призовые места распределились следующим образом: I место – МО Онгудайский район, II место – МО Усть-Канский район, III место – МО Кош-Агачский район. Призеры получили дипломы и ценные призы, а участники, не занявшие призовые места получили сертификаты и памятные призы. Члены жюри отметили хорошую подготовку участников конкурса и пожелали дальнейшего развития в области компьютерной грамотности.

А в завершении мероприятия для конкурсантов выступил вокальный ансамбль «Радуга» с красивыми и задушевными песнями, которые распевали все присутствующие. Участники с яркими впечатлениями и хорошим настроением отправились домой достигать еще больших успехов!

